

## Familia Dogariu deschide Ibis Styles Bucharest City Center, dupa o investiție de 10 mil. E

**Noul ibis Styles Bucharest City Center, situat pe strada Știrbei Voda nr. 146 din București, în centrul capitalei, se va deschide pe 22 iunie. Aceasta este cea de-a doua investiție hoteliera pentru Dentotal Group și primul hotel ce se deschide în România, dupa pandemie.**

Noul ibis Styles Bucharest City Center este cel de-al doilea hotel deschis de grupul Dentotal, dupa operarea cu succes a Mercure Bucharest City Center, din noiembrie 2014. În același timp, constituie prima deschidere hoteliera din România, dupa criza Covid- 19.

Cu o investiție totala de 10 milioane de euro, noul hotel de 3 stele superior reprezinta un angajament puternic al proprietarilor sai fața de industria ospitalității. Afiliat brandului ibis Styles, hotelul este operat de Accor, lider global în domeniul ospitalității augmentate, în cadrul unui contract de management. Deschiderea sa consolideaza parteneriatul dintre Dentotal Group și Accor și deschide noi perspective pentru viitor.

„Odata cu deschiderea ibis Styles Bucharest City Center, dorim sa transmitem un mesaj pozitiv pietei de turism din România. Suntem încrezatori ca, deși traversam o perioada dificila, o vom depași, devenind chiar mai puternici. Cu un produs excelent și o echipa motivata în spatele sau, ibis Styles Bucharest City Center va fi în curând o referința în centrul Bucureștiului, atât pentru cazare cât și pentru evenimente”, spune **Bogdan Dogariu, CEO al Dentotal Group.**

„Noul ibis Styles Bucharest City Center completeaza oferta noastra cu un hotel de calitate și un serviciu excelent pe segmentul economic. Strategia noastra a fost sa aducem pe piața doua unitați complementare, în centrul Bucureștiului. Ne propunem ca aceste hoteluri sa fie percepute de oaspeți ca fiind doua dintre cele mai bune opțiuni din centrul capitalei, atât pentru segmentul midscale, cât și pe cel economic.” a declarat **Alina Vladulescu, Cluster Manager, Mercure Bucharest City Center și ibis Styles Bucharest City Center.**